

Z redakční pošty:

✉ KLIENTI SANTÉ V PRAZE

Vyjet s vozíčkářem na výlet je vždy obtížné. Co vše musí předtím zvážit jejich „chodící“ doprovod, si většina zdravých ani nedovede představit.

Zaměstnanci Santé – centra ambulancí a pobytových sociálních služeb se však nebojí překážek. Jelikož se klienti upoutaní na invalidní vozík nemohou účastnit některých akcí a výletů, protože bezbariérovost je u nás stále problém, vyjela si na výlet tentokrát speciální skupinka, a to na „kolech“. Jejich cílem byla jarní Praha.

Cestování vlakem, procházky centrem města, návštěvy zahrad, oběd v restauraci, nákupy suvenýrů – to vše absolvovali mladí vozíčkáři za skvělého doprovodu pracovníků zařízení.

Práce zaměstnanců Santé je příkladná. Jak náročné je kamkoli s vozíčkářem vyjet, ví jen ten, kdo to někdy zkoušel. My rodiče to známe velmi dobře a ochoty a obětavosti cestovat s takovou skupinou mladých handicapovaných lidí si velmi vážíme.

Jiřina Nevrlá

✉ Vážené neznámé kuchařky z restaurace Zámek

Jelikož jsem neschopná, neboli zdravotně omezená v pohybech, od května 2015 mi příjemní pracovníci dovážejí obědy. Nečekala jsem gurmánskou stravu, spíš "klasiku", jak jsem byla zvyklá za 40 let se stravovat v práci. Jsem ráda, že jsem oslovila Sociální služby města Havířova na Moskevské ulici, kde pracují příjemní lidé. Obědy se dovážejí ze Záměcku, jsou vyvážené a chutné. Ráda bych se setkala s občanem města Havířova, kterému obědy nechutnají. I toto jsem v klubu seniorů zaslechla, a to jsem obědy ještě nebrala. Je pravdou, že to je už před více lety. Tak jsem se trochu bála, ale zbytečně.

Děvčatům v kuchyni na Záměcku přeji pevné zdraví, hodně sil do vaření a zůstaňte takové, jaké jste. Vaše obědy jsou chutné.

Děkuje bývalá kuchařka, dnes vaše strážnice
Jarmila Müllerová

✉ Zábavné odpoledne pro rodiny s dětmi se líbilo

Čtvrteční odpoledne 16. června patřilo v Centru volnočasových aktivit v Horymírově ulici v Havířově zcela určitě dětem. Ale také rodičům, prarodičům i rodinám. Počasí sice trochu „strašilo“, ale i ono nakonec dopřálo všem krásné odpoledne plné her, soutěží a úsměvů.

Magistrát města Havířova, tedy přesněji Odbor sociálních věcí, který soutěžení uspořádal, dobře zvolil.

Zábava pro děti všech věkových kategorií všechny zapojila do nejrůznějších činností od kreslení, přes soutěže jednotlivců i skupin až po povzbuzování maminek, tatínek či kamarádů. Zaměstnankyně odboru se postaraly i o občerstvení pro malé i velké. Samozřejmě z toho velkého soutěžení, pobíhání a přetahování všem vyhládlo, a tak mohly okusit nějakou dobrotu z „bufetu“ – koláčky, sladkosti a také limonády.

Děti, celé šťastné, přebíraly pestrou škálu odměn a snažily se uspět i v dalších kategoriích. Soutěž v kreslení objevila nové talenty, a i když byla 1. cena jen jedna, vyhráli všichni. Rodiče i prarodiče si mohli u stolů popovídat u káfička a sledovat snažení své „drobtiny“. Nechybělo kreslení na chodník barevnými křídami, cvičení na zabudovaných a bezpečných atrakcích v zahradě. Zábavné odpoledne potěšilo všechny bez rozdílu.

Děti odcházely plné dojmů, obtěžkány výhrami a ostatní členové rodiny s dobrým dojmem, že čas, který zde prožili všichni dohromady, byl účelně využitý. Tedy ke zdraví a radosti těch nejmenších.

Díky všem organizátorům, odvedli výbornou práci a děti se už těší na další setkání a soutěžení někdy v budoucnu.

Spokojená a potěšená babička
Jarka Bernatíková

Podané ruce začaly poskytovat služby osobní asistence před 15 lety

V současné době více než stovka osobních asistentů a asistentek poskytuje podporu lidem se soběstačností omezenou z důvodu věku nebo nemoci. Nejvíce klientů tvoří senioři, dále dospělí a děti s různou formou postižení. „Práce osobní asistentky je zodpovědná a náročná, ale přináší také hodně příležitostí ke krásným mezilidským zkušenostem a je to práce smysluplná“, říká ředitelka Podaných rukou Bc. Helena Fejkusová.

Oslavu výročí založení organizace pojaly Podané ruce – osobní asistence jako poděkování osobním asistentkám, které jsou největší hybnou silou organizace. Na konci května pro ně byl připraven společný večer s občerstvením, programem a dárečkem pro radost.

Účastníci se dozvěděli zajímavosti z počátků organizace, představili si tři ze zakladatelů a ocenili 7 asistentek, které působí v organizaci nejdelší dobu. Jedna z nich zde pracuje od roku 2001, dalších 6 od roku 2002, což je jistě úctyhodná věrnost, která si ocenění zaslouží.

„I v dalších letech budeme samozřejmě usilovat o to, aby práce naší organizace byla kvalitní a na odborné výši, ale také o laskavý přístup a důvěryhodnost. Pověst naší organizace je vzhledem ke klientům i donátorům zásadní,“ je přesvědčena Helena Fejkusová.

Nakonec pár zajímavých čísel: Za patnáct let pomohly Podané ruce téměř 1900 klientům. V posledních letech má ročně průměrně 350 klientů. Deseti klientům poskytuje službu již více než 13 let, z toho dvěma od počátku existence naší organizace.

„Za to, že můžeme službu osobní asistence poskytovat a udržovat na vysoké úrovni, vděčíme také podpoře měst, obcí a jiných donátorů. Chceme tímto poděkovat za dlouhodobou podporu statutárnímu městu Havířov,“ dodává Fejkusová.

www.podaneruce.eu
Bc. Jana Marková

Také havířovští senioři vozí ze sportovních klání medaile

50 členů z klubů seniorů na území města Havířova úspěšně reprezentovalo naše město na Sportovních hrách seniorů které se uskutečnily 27. 6. 2016 v Hradci nad Moravicí.

Akci pořádá Krajská rada seniorů Moravskoslezského kraje a soutěží se v disciplíně zvané Seniorský víceboj.

Ten se skládá z několika sportovních dovedností. Senioři museli prokázat dobrou mušku a sportovní zdatnost ve srážení plechovek, hodů granátem, v tenisových dovednostech (pinkání míčkem na ploše 1x1m), pingpongových dovednostech, interkrosu (vedení míčku v interkrosce po vyznačené trase), dále museli prokázat, že jim není cizí snaggolf (odehrání míčku na cíl), pétanque, frisbee či krocket.

V kategorii ženy „B“ – nad 70 let získala první místo a zlatou medaili naše reprezentantka paní Anežka Paříková, druhé místo – stříbrnou medaili paní Alena Veselská. Ani havířovští muži nezůstali pozadu a získali dvě stříbrné medaile. V kategorii muži „A“ – do 70 let pan Petr Seidler, v kategorii muži „B“ – nad 70 let pan Achác Zsigrai.

Vítězové budou naše město a kraj reprezentovat na Celorepublikových hrách seniorů v Praze.

-red-



mks
HAVÍŘOV

Zpíváte rádi?
Zpívejte s námi!

Ženský
pěvecký
sbor

CANTICORUM

při MKS Havířov

Hledáme zpěvačky všech věkových
kategorií do sopránu i altu .

Zkoušíme už v srpnu
• každé úterý
v KD P. Bezruč v Havířově
od 18.00 do 20.15 hod.

www.sbor-canticorum.cz